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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de 

Rubinéia. 

 

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte 

cinco, às onze horas e dez minutos, realizou-se sob a presidência do 

senhor Paulo Xavier de Jesus, secretariado pelo Vereador Eder 

Guerra, nas dependências da Câmara Municipal de Rubinéia, sito Av. 

Guimarães Rosa, nº 235, a Primeira Sessão Extraordinária do Primeiro 

Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal 

de Rubinéia; feita a chamada, sem ausentes, o Senhor Presidente 

declarou aberto os trabalhos; ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2025 - Dispõe sobre alterações na 

Lei Complementar nº 202, de 17 de outubro de 2022 e dá outras 

providências, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2025 - Dispõe sobre a alteração da redação da Lei 

Complementar nº 95, 29 de maio de 2013 e dá outras providências, 

colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para 

que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 01/2025 - Altera redação 

de dispositivos da Lei nº 932, de 29 de julho de 2005, que 

disciplina procedimentos relativos às viagens a serviço, concessão 

de diárias e providências correlatas e dá outras providências, 

colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para 

que fizesse a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 03/2025 - 

Dispõe sobre alterações na redação de dispositivo da Lei 

Complementar nº 158, de 03 de março de 2020 e dá outras 

providências, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

02/2025 - Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Complementar 

nº 169, de 27 de agosto de 2020 e dá outras providências, colocado 

em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. 

O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 03/2025 - Autoriza o Poder 

executivo a firmar Termo de Cessão de Uso de veículo para a 

Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Rubineia e dá outras 

providências, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

04/2025 - Dispõe sobre a concessão de Subvenção para entidades 

beneficentes destinadas ao apoio aos idosos do município durante o 

exercício de 2025 de Rubineia e dá outras providências, colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O 

Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse 

a leitura do Projeto De Resolução nº 01/2025 - Dispõe sobre a 

criação da Assessoria Parlamentar, alterando a Resolução nº 03, de 

24 de fevereiro de 2022, que trata da estrutura administrativa, 

organizacional e do quadro de cargos e atribuições da Câmara 
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Municipal de Rubinéia, e dá providências correlatas colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. 

Não havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão, da qual eu, Eder Guerra, Primeiro 

Secretário, lavrei esta Ata que após lida e aprovada pelo Plenário 

será devidamente assinada pelos membros da mesa.  
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Registrada em livro próprio. 


